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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Об утверждении  порядка  предоставления субсидий в рамках реализации муниципальной программы «Создание условий работы агропромышленного комплекса муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» на 2014-2020 годы на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, которые осуществили межевание земельных участков.
Проект постановления Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области «Об утверждении порядка  предоставления субсидий в рамках реализации муниципальной программы «Создание условий работы агропромышленного комплекса муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» на 2014-2020 годы на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, которые осуществили межевание земельных участков, (далее – Проект), разработан в целях возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, которые осуществили межевание земельных участков (далее – субсидии.)
Источником финансового обеспечения субсидии являются средства бюджета муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области, предусмотренные на реализацию программы «Создание условий работы агропромышленного комплекса муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» на 2014-2020 годы.

Предоставление субсидии осуществляется в целях возмещения части затрат получателям субсидии, которые осуществили межевание земельных участков с целью вовлечения земель в сельскохозяйственный оборот.

В настоящем порядке определена формула расчета субсидии, определен срок предоставления муниципальной услуги, срок подачи заявлений на представления субсидии.
Проект муниципального правового акта затрагивает интересы сельскохозяйственных товаропроизводителей (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство),  относящихся к категории юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области. 
Проект постановления разработан отделом сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области.

