[bookmark: _GoBack]Развитие и результаты процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных НПА и экспертизы муниципальных НПА в муниципальном образовании «Рославльский район» Смоленской области за 2017 год.
В муниципальном образовании «Рославльский район» Смоленской  области в 2017 году была внедрена процедура оценки регулирующего воздействия (далее - ОРВ) проектов муниципальных нормативных правовых актов  и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в соответствии с областным законом от 28.12.2016 № 166-з «О внесении изменений в областной закон «Об отдельных вопросах проведения органами местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов», устанавливающим перечни муниципальных районов, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов является обязательным.
Процедуры ОРВ направлены на защиту прав предпринимателей, на предупреждение возникновения административных барьеров при осуществлении ими хозяйственной деятельности в различных отраслях экономики.
Администрацией муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области, как уполномоченным органом, ответственным за внедрение процедуры ОРВ, была организована работа по внедрению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов. Так, были утверждены нормативно-правовые акты, устанавливающие порядки проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов:
1. Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области (постановление Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 30.03.2017 № 602);
2. Порядок проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности (постановление Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 30.03.2017 № 603).
В  2017 году проведена работа по актуализации нормативных правовых актов, регулирующих сферу ОРВ. В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 24.10.2017 № 2147 внесены изменения в Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области:
- отчет о предварительной оценке, составляемый разработчиком проекта нормативного правового акта, дополнен пунктом об обосновании необходимости представления субъектом предпринимательской и инвестиционной деятельности документов, предусмотренных проектом нормативного правового акта, в разрезе каждого такого документа в целях недопущения запроса у предпринимателей излишних документов;
-изменены формы опросных листов для проведения публичных консультаций при проведении процедур ОРВ и экспертизы и т.д..
Согласно требованиям областного закона от 19.11.2014 № 156-з «Об отдельных вопросах проведения органами местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов» создан на официальном сайте Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» раздел «Оценка регулирующего воздействия». В данном разделе осуществляется размещение информации в рамках проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, в том числе заключения, информация о проведении публичных консультаций. Вся информация раздела актуализируется на постоянной основе.
За 2017 год процедура оценки регулирующего воздействия проведена в отношении одного проекта нормативного правового акта муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области: проект постановления Администрации муниципального  образования «Рославльский район» Смоленской области «О внесении изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта на территории Рославльского городского поселения Рославльского района Смоленской области»».
На основании проведенного анализа представленного пакета документов, качества и полноты предварительной оценки регулирующего воздействия Комитетом экономики и инвестиций подготовлено положительное заключение.
        В соответствии с планом на 2017 год, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области Смоленской области от 15.08.2017 № 387-р/адм, в 2017 году проведена экспертиза в отношении двух постановлений Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области:
- постановление Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 02.02.2017 № 217 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство при строительстве, реконструкции объекта капитального строительства на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» (разработчик – Комитет по строительству и архитектуре Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области);
- постановление Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 29.05.2014 № 1228 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» (разработчик – Комитет по строительству и архитектуре Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области).
Все материалы, связанные с проведением экспертизы в отношении указанных нормативных правовых актов, размещены на официальном  сайте Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области по адресу: http://roslavl.ru/Investors/ORVI.html.
