Доклад
[bookmark: _GoBack]о развитии и результатах процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в муниципальном образовании «Рославльский район» Смоленской области за 2018 год.
В муниципальном образовании «Рославльский район» Смоленской области реализуется институт оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ), основной целью которого является выявление положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета района.
За 2018 год процедура оценки регулирующего воздействия проведена в отношении 5 проектов нормативных правовых актов муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области: 
- проект постановления Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
- проект постановления Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии в рамках реализации муниципальной программы «Создание условий работы агропромышленного комплекса муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» на 2014-2020 годы на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, которые осуществили межевание земельных участков»;
- проект решения Рославльской районной Думы «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления в аренду муниципального имущества муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области»
- проект решения Рославльской районной Думы «О внесении изменений в Правила установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области»
- проект постановления Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение затрат субъектов малого и среднего предпринимательства по участию в выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятиях».
На основании проведенного анализа представленного пакета документов, качества и полноты предварительной оценки регулирующего воздействия Комитетом экономики и инвестиций подготовлены положительные заключения.
Администрацией муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области 11 ноября 2018 года с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Смоленской области заключено соглашение о взаимодействии при проведении оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов. 
В рамках института ОРВ, в районе реализуется процедура экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов (далее-МНПА). 
В 2018 году проведена работа по актуализации МНПА, регулирующих сферу проведения экспертизы нормативных правовых актов.
 В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 07.09.2018  № 1575 «О внесении изменений в Порядок проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности» закреплена процедура урегулирования разногласий, выявленных в ходе проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов. 
На 2018 год был разработан и утвержден распоряжением Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 29.01.2018 № 37–р/адм план проведения экспертизы четырех муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области. 
За 2018 год экспертиза была проведена в отношении следующих НПА: 
1) постановление Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 21.05.2014 № 1183 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области, аннулирование таких разрешений» (разработчик – Комитет по строительству и архитектуре Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области);
2) постановление Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области от 26.06.2015 № 1456 «Об утверждении условий и порядка оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» (разработчик – Комитет имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области);
3) постановление Администрации муниципального образования «Рославльского района» Смоленской области от 23.01.2014 № 100 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» (разработчик – Комитет жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, дорог и транспорта Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области);
4) постановление Администрации муниципального образования «Рославльского района» Смоленской области от 14.08.2017 № 1606 «О Порядке размещения и использования нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» (разработчик – Комитет по торговле, услугам, развитию малого предпринимательства Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области). 
По итогам экспертизы было подготовлено два отрицательных и два положительных  заключения.
Предложений по отмене муниципальных нормативных правовых актов не было. 
На официальном сайте Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Оценка регулирующего воздействия» осуществляется размещение информации в рамках проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, в том числе заключения, информация о проведении публичных консультаций. 
Вся информация раздела актуализируется на постоянной основе.


