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к проекту постановления 
 «Об утверждении Порядка предоставления инвесторам муниципальной поддержки инвестиционной деятельности в форме сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области»

Проектом постановления Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления инвесторам муниципальной поддержки инвестиционной деятельности в форме сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области» утверждается Порядок предоставления инвесторам муниципальной поддержки инвестиционной деятельности в форме сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области (далее - проект Порядка).
 Проект Порядка устанавливает сроки и последовательность действий Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области по предоставлению муниципальной поддержки инвестиционной деятельности в форме сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» при содействии инвесторам в реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области.  
 Проект Порядка затрагивает интересы юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, заинтересованных в муниципальной поддержке инвестиционной деятельности в форме сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна». 
Проект Порядка разработан Комитетом экономики и инвестиций Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области.







